

## Женщины-выпускницы БНТУ

*Лученок Т.П.*

Научный руководитель – канд. ист. наук, доцент *Беляев А.В.*

По статистике в 2010 г. из общего числа поступивших (2 487 человек), за исключением военно-технического факультета, поступило только 813 девушек, что составляет 32,69%. Наименьший процент девушек принадлежит ФИТРа (16,57%), а наибольший процент – АФ (78,79%).

В 1921 г. БНТУ открыл двери для всех желающих учиться в нем. Интересный факт: в составе группы студентов первого приема не было ни одной девушки...

Известными женщинами-выпускницами БНТУ были М. С. Нестеренок, С. А. Хорева, Р. Л. Тофпенец, И. А. Трусова, Е. С. Агранович-Понаморева, И. А. Иодо, А. В. Сычева и Т. Г. Поспелова.

БНТУ гордится тем, что среди его студенток были спортсменки с мировыми именами: Т. Самусенко, С. Миневская, Е. Ксенжик, С. Вилькина, С. Усович, И. Усович.

Международное сотрудничество позволяло БГПА направлять своих сотрудников на преподавательскую работу за границу. Это такие сотрудники, как Р. В. Крылова, Т. А. Кузнецова, Т. В. Рябова, Г. П. Чирикова, А. А. Мишенькина, Э. С. Новикова.

Был сделан огромный вклад в науку: Н. В. Поповой, Б. А. Татариновой, Е. С. Агранович-Понамаревой, И. Кузнецовой, А. А. Литвинова, И. А. Трусовой и многими другими.